

## EL SUCESO DEL DOMINGO

En la calle de la Cárcel, cuando unos músicos ambulantes entonaban cantos alusivos a la República, un distinguido albánista arrojó sobre los copleros un cubo de agua, produciendo gran indignación.

La multitud, después de apedrear el domicilio de aquél, lo hizo esposar, abuchandándolo mientras lo conducían a la Comisaría. La fuerza pública cargó varias veces, resultando dos guardias heridos.

Próximamente a las diez de la mañana del domingo se produjo un escándalo formidable a la entrada de la calle de la Cárcel Baja, esquina a la Gran Vía, de graves caracteres.

A dicha hora, unos copleros ambulantes se situaron frente al edificio número 28 de la expresada calle, junto a los almacenes «El Aguila», comenzando a entonar cantos alusivos a la República, personas de la familia real y capitanes Galán y García Hernández.

En derredor de los músicos se congregó un gran gentío para escuchar los cuplets.

Cuando mayor era el halago del público por las coplas que se entonaban, del piso segundo de la expresada casa surgió un individuo, quien después de increpar a los copleros, les arrojó un cubo de agua, desapareciendo.

El público se indignó grandemente, vociferando y arrojando piedras sobre el edificio.

La indignación de las personas allí congregadas llegó a su más alto grado al saberse que el individuo en cuestión era un conocido albánista, autor en otra ocasión de hechos parecidos.

Las piedras menudearon sobre la casa, rompiendo todos los cristales de los balcones.

Como a la hora de iniciarse el suceso no aparecía guardia alguno, el público se hizo dueño de la situación, llenándose por completo la calle de toda clase de personas, dando gritos y «muera al cavernícola».

Un grupo de obreros y mujeres se destacó de la multitud, iniciando un asalto a la casa de referencia, cosa que se evitó por unos guardias de Seguridad, que acordaron el edificio.

En tanto, un guardia urbano avisaba por teléfono a la Comisaría, pidiendo refuerzos.

Del citado Centro salieron diferentes números del Cuerpo de Seguridad, al mando del teniente señor García del Amo, con el comisario accidental.

Cuando la fuerza llegaba al lugar del suceso, el público solicitaba la detención del monarquizante.

Este fue sacado de su domicilio y esposado ante la demanda del público en evitación de graves consecuencias.

Parte de la multitud se fue tras el detenido, abuchandándolo e intentando lincharlo, hasta que fue ingresado en la Comisaría.

El detenido se llama don Francisco Casas Ochoa de 23 años, de profesión abogado, y estuvo afiliado al partido que acudía al famoso doctor Albán.

Cargas de la fuerza pública. Dos guardias heridos. Mientras el distinguido albánista era conducido a la Comisaría, otra parte del público daba, frente al edificio en cuestión, mayores caracteres al suceso.

Los insultos contra los habitantes de la casa continuaron, así como el lanzamiento de piedras.

La fuerza pública, con los sabes desvanados, cargó varias veces. La indignación se hizo extensiva para con los guardias, arrojándose sobre éstos gran cantidad de piedras, resultando heridos los guardias de Seguridad Luis Navarro y José Sánchez.

Estos se trasladaron al hospital de San Juan de Dios, siendo asistidos de heridas leves.

El público increpaba a los guardias de Seguridad, y uno de éstos, el número 41—esgrimió la pistola, amenazando a un joven de unos quince años de edad, que se encontraba casualmente entre el tumulto.

El teniente señor García del Amo intervino, arrobándole la pistola. Ello dio motivo a que el gentío arrojara en su indignación, teniendo que desaparecer el guardia citado.

El escándalo duró hasta ya entrada del mediodía.



JIRA ANTICLERICAL EN LA MONTAÑA DE MONTJUICH.—Grupo de señoritas esperando a la puerta del castillo para ir a depositar flores en el foso donde fue fusilado Ferrer.

## LA JORNADA DEPORTIVA

La Mancomunidad Centro-Castellano-Aragonesa. El Nacional venció al Valladolid y el Atlético al Castilla.

La novedad de la jornada madrileña la constituyó la presentación del nuevo Club Castilla. Su gestión un poco complicada y el atractivo que algunos de los nombres que en él figuran ejercen sobre los aficionados, fueron alicientes para que el público respondiese cumplidamente. Hubo, pues, una magnífica entrada en el campo de El Pardo.

Y puesto que el Castilla fue la atracción más destacada, dedicémosle un comentario preferente. El Castilla, que el domingo perdió por la mínima diferencia frente al Atlético, no es aún nada como equipo que pretenda figurar en un primer plano. Pero el que no sea ahora nada no quiere decir que no pueda serlo.

Y en este nuevo conjunto encontramos materia prima más que suficiente para formar uno que cumpla las aspiraciones de sus dirigentes. El domingo no podía ser el Castilla más que un leve esbozo de equipo. Este Club se ha formado de la fusión con el Unión Sporting y con tanto, con la desaparición del Racing. Pero éste ex Club ha levantado bandera pirata en América y los elementos que aún conserva eran una base para el Castilla. He aquí un contratiempo con el que no contaban quienes se han hecho cargo del cadáver del Racing y han constituido el Castilla. Queremos decir con esto que el nuevo Club salió ya con esatara. Hubo, pues, que improvisar finalizada casi la época de los trasposos. Demasiado bien han ido las cosas. Y así, los jugadores hubieron de salir al campo sin la preparación de conjunto adecuada. Baste saber al lector que en la caseta, y antes de travestirse se hicieron las presentaciones de los jugadores, algunos de los cuales habían llegado de sus puntos de residencia por la mañana.

Esos dos uno que al final señaló el marcador a favor del Atlético no debe ser estimado por dirigentes y jugadores como un signo de desaliento. Todo lo contrario. Tenidas en cuenta las condiciones en que salió a jugar el equipo, el resultado es francamente halagüeño.

El nuevo equipo—recibido con agrado por los espectadores—necesita de una preparación intensamente adecuada. Y cuando haya llegado en ella a su cénit, el Castilla será un digno heredero del Racing y del Unión.

Las circunstancias en que hubieron de desempeñarse los jugadores del Castilla no permiten una crítica demasiado escrupulosa de su labor. Durante los magníficos primeros veinte minutos, durante los cuales el equipo se hizo acreedor a que el marcador se moviese en favor suyo, pudimos apreciar muy estimables detalles en el centro medio, el centro de antero y el defensa izquierda. Algunos otros, como Moraleda, Martín y San Miguel son conocidos de nuestro público. También reapareció el valenciano Cañaveta.

Venció mercedemente el Atlético por dos tantos a uno. Llegó a ostentar una ventaja de dos cero, que se perdió en el último momento.

El equipo vencedor no tuvo ningún momento, y consiguió a goals en cada tiempo. La tripleta central del ataque madrileño actuó magníficamente.

En Sevilla: El Betis y el Málaga empataron a 3 tantos. En Huelva: El Recreativo y el Racing de Córdoba, empataron a 3 tantos.

En Gijón: El Sporting local aplastó al Racing de Santander, por 9 a 1.

En Avilés: El Stadio de Avilés fue derrotado por el Oviedo, por 3 tantos a 1.

En Santander: Eclipse local venció al Club de Gijón por 2 a 1.

Levante por 2 a 0; el Gimnástico venció al Sporting de Carat por 6 a 1; el Saguntino ganó al Castellón por 2 a 1.

En Bilbao: Jugaron el Baracaldo y el Erandio, empatando a 1.

En Vitoria: Se enfrentaron el Athletic y el Deportivo Alavés, venciendo el primero por 2 a 1.

En Méjico. —Contendieron ayer domingo los equipos Racing, de Madrid, y España.

La jornada fue muy dura por parte de ambos bandos, resultando empatados a dos tantos.

Al encuentro asistió ininidad de público.

## NOTAS POLITICAS

La Junta provincial del Censo proclamó los candidatos para las elecciones del próximo domingo.

De ocho a doce de la mañana estuvo el domingo último reunida en la Audiencia la Junta provincial del Censo Electoral para proceder a la proclamación de candidatos para las elecciones parciales a diputados a Cortes Constituyentes, con objeto de cubrir las dos vacantes que hay por la provincia.

Presidió don Francisco García Berdo y asistieron los vocales señores Pizarro, Nacher, M. de Villena, García Duarte, Fernández Molero, Caparrós, Marín Ocete, Oliveras, Castilla (Carmona) y el secretario señor Torres Calleja.

Fueron proclamados candidatos los señores don Rafael García Duarte Salcedo, don José Alvarez de Cienfuegos y Cobos y don Juan Cañero Vargas, propuestos los dos primeros por los diputados constituyentes señores Santa Cruz y Pareja Yébenes, y por poder de éstos, el señor Cienfuegos; y el tercero por diez concejales del Ayuntamiento de Granada, los señores Hernández Martín, Comino, Corro, Rosillo, Jiménez Velasco, Valenzuela, García Duarte, W. Guerrero, Castilla y Dalmasas.

Castilla.—Martín, Conde, García Vaso, Antón, Valle, Barrios, San Miguel, Moraleda, Campomanes, Cañaveta y Vozmediano.

Athletic.—Antonio, Corral, Pepín, Rojas, Rey, Arretaga, Marín, Cuesta, Arceche, Buira y Del Coso.

En primer término jugaron el Valladolid y el Nacional. Hemos de confesar que el equipo vallisoletano no nos produjo la sensación de importancia que habíamos llevado a forjarnos después de su reciente derrota frente al Athletic. Sin llegar, ni mucho menos a aquella efectividad que le llevó a eliminar al campeón de España a los rubicundos, el equipo que el domingo perdió, ante el Nacional, actuó en conjunto de modo excelente y su labor superó en algunos momentos a la que desplegaron los locales. Su guardaneta Irigoyen, al que ya aplaudimos en la temporada anterior, confirmó su calidad que el público supo apreciar mercedemente y ganándole con largueza cuando el partido finalizó.

El Nacional jugó mal en conjunto. No hubo ligazón en sus acciones y el equipo, en fin, nos produjo la sensación de premiosidad tanto en la concepción del juego como en sus movimientos. Esperamos que Peco González sabrá infiltrar a sus elementos la movilidad que el domingo echamos de ver. Tuvo el Nacional la desgracia de que Reyes se lesionase y que, por esa causa, quedase rota la efectividad de su excelente línea media.

Arbitró muy bien el señor Kuntz y las alineaciones fueron: Nacional.—Machuca; Mori, Olaos, Sánchez, Iturraso, Reyes; Torres, Benítez, Moriones, Iglesias y Calleja.

Valladolid.—Irigoyen; Antón, Chuchín; Gabilondo, Moruve, Grande, Cimiano, Escudero, Colinas; López y Ugarte.

El equipo vencedor marcó un tanto en cada tiempo. A los veinte minutos hubo un centro de Calleja que remató Moriones impecablemente. En la continuación, durante la cual se impuso el Valladolid, marcó Calleja el segundo tanto.

En Zaragoza. —Zaragoza 28.—Se celebró el anunciado partido de fútbol entre los equipos Madrid e Iberia local.

La victoria se la adjudicó el Madrid por 5 a 1.

En Sabadell: El titular venció al Martinec reserva por 3 tantos a 2.

En El Ferrol: El Racing local y el Celta de Vigo empataron a 2.

## La actualidad política

El ministro de Trabajo afirma que el grupo socialista no está en contra de las aspiraciones de Cataluña.

INCIDENTES OBREROS EN FUENTE LA PIEDRA

Para declarar ante la Comisión de Responsabilidades.

Madrid 28.—Esta mañana a las nueve he llegado a esta capital el que fué duque de Alba y los señores Wais y Montes Jovellar, a fin de prestar declaración ante la Comisión de Responsabilidades, según interés ésta.

Proclamación de candidatos. Madrid 28.—Ayer mañana se verificó la proclamación de candidatos a diputados a Cortes Constituyentes para las vacantes existentes, las cuales se cubrirán en las elecciones parciales que han de celebrarse el 4 de Octubre.

Firma de Instrucción pública. Madrid 28.—Se han firmado ya las disposiciones autorizando a los Institutos de Segunda Enseñanza de Baeza, León y Murcia, para crear escuelas preparatorias de ingresos en dichos centros.

Hablando con Marcelino Domingo. Madrid 28.—El ministro de Instrucción pública, don Marcelino Domingo, dijo a los periodistas que asistiría a la inauguración del curso en la Universidad Central, donde pronunciará un discurso.

Conferencias de Prieto. Madrid 28.—El ministro de Hacienda conferenció con el gobernador del Banco de España y presidente del Consejo Superior Bancario.

En Comunicaciones. Madrid 28.—El señor Martínez Barrios, al hablar con los informados, dijo que mañana presidirá la sesión de clausura del Congreso de Empleados Técnicos de Correos.

El Día del Ejército. Madrid 28.—El ministro de la Guerra ha anunciado a los periodistas que llevará al próximo Consejo el programa de las fiestas que han de celebrarse con motivo del Día del Ejército y que tendrá lugar el día 7 de Octubre.

Manifestaciones del ministro de la Gobernación. Un motín de obreros del campo. La situación en Castilla. No puede haber crisis.

Madrid 28.—El ministro de la Gobernación, al recibir a los periodistas, les manifestó que se hallaba muy cansado, porque a las cinco de la madrugada regresó de su viaje a Zamora, donde había asistido a la entrega de una bandera al regimiento de Infantería que guarnece aquella plaza, acto que resultó brillantísimo.

Tenía noticias por el gobernador de Salamanca de que en Fuente La Piedra, por motivo de la cuantía de los jornales, se originó un serio motín entre los obreros del campo, que luchó contra la fuerza pública.

La situación en Castilla—agregó—es angustiosa, y verá los medios de arbitrar con toda rapidez los recursos necesarios para hacer frente a los rigores del invierno en las dos Castillas.

Comentó el señor Maura el resultado de la jornada parlamentaria, y se congrató de ello.

Expresó su creencia de que la que empieza será también muy interesante.

Refiriéndose a la actitud del señor Prieto, dijo que no podía haber crisis, porque esta surgiría cuando convenga y entonces se irán todos.

Había el presidente. Madrid 28.—El presidente del Gobierno, al conversar con los periodistas, les dijo que había conferenciado con el presidente de la Cámara.

Una denuncia contra un secretario. El domingo último se presentaron en la casa cuartel de la Guardia civil de Murtas Rogelio Puga Fernández y Manuel Fernández González, denunciando que el secretario del Ayuntamiento don José Martos viene cobrando a todos los obreros que solicitan autorización de los jefes de sus respectivos cuerpos del Ejército para marchar a Orán en busca de trabajo, la cantidad de dos pesetas.

Los denunciantes añadieron que al pedirle recibo de dicha cantidad, el secretario les tiró las cuartillas, negándose a hacerlo.

Del hecho se ha dado conocimiento al Juzgado, por entender los denunciantes que dicha cantidad no se les puede exigir.

Robo de gallinas. En Colomera, y del cortijo del Río, propiedad de Restituto Valverde Castro, robaron anteanoche 23 gallinas y 4 gallos.

Se ignora quiénes sean los autores del hecho, a los que busca la Guardia civil.

El Lubrificante que prefieren los buenos garagistas es el AIGLON AUTO-OIL.

## Los ladrones en acción

SE DESCUBRE UN IMPORTANTE ROBO EN UNA CASA DE LA PLAZA DE LOS CAMPOS

El domingo denunció en la Comisaría don Francisco Sánchez Velasco, que al llegar a su domicilio, plaza de los Campos, núm. 2, después de una temporada de ausencia, ha comprobado la desaparición de un reloj de brillantes, unas colchas de damasco, unos pendientes y otros efectos, todo ello valorado en unas 2,500 pesetas.

Los agentes señores Laguardia y Guerrero Godina practicaron una inspección ocular en el piso, donde se llevó a efecto el robo, observando en muchas puertas fracturas y rotos algunos muebles.

La Policía sigue practicando diligencias.

## DE CATALUÑA

Manifestación disueta. Barcelona 28.—Debido a las bajas climatológicas que fueron repartidas el sábado, ayer mañana se formó una manifestación que empezó a recorrer las Ramblas. La intención de los manifestantes era ir a la Comisaría a denunciar a los guardias de Seguridad que se habían portado mal con ellos.

Guardias de asalto dieron varias cargas, disolviendo a los manifestantes.

Fue detenido el conocido anarquista Julio Ardiña, el cual pasó a la cárcel.

Miñes sindicalistas. Intentan agredir a un presidente de Mesa. Barcelona 28.—Ayer se celebró un mitin y una asamblea sindicalista en el teatro Victoria y en el teatro Nuevo.

Algunos asambleístas intentaron agredir al presidente de la Mesa; teniendo que intervenir Ángel Pestaña para calmar los ánimos.

La actitud de la minoría catalana ante las próximas elecciones. Su gestión en el Parlamento. Barcelona 28.—En el Palacio de la Generalidad se reunieron ayer los parlamentarios catalanes, sosteniendo un cambio de impresiones sobre la actitud de la minoría ante las próximas elecciones parciales.

La reunión duró una hora y se acordó que la minoría catalana mantenga un criterio unánime en aquellos asuntos que afecten a Cataluña, quedando en libertad para discutir los de carácter doctrinal.

A las ocho y media de la noche se dio cuartel al pueblo de Barcelona de la intervención de sus parlamentarios en los últimos debates de las Cortes.

Desde el balcón central del Palacio de la Generalidad pronunciaron discursos los señores Ventura, Gussols, Companys y Maciá.

## GRAVE CAIDA

Manuel Martínez López, de 16 años, con domicilio en la calle de Santos, número 2, recibió asistencia facultativa en el Hospital de hematoma en el parietal izquierdo e intensa conmoción cerebral, que se produjo al caer casualmente en la vía pública.

### LABOLSA

Madrid 28.—Interior: 61.25
Amortizable 5 por 100, 00.00
Amortizable 4 por 100, 69.00
Banco de España, 500.00
Tabaco, 00.00
Francos, 43.50
Libras esterlinas, 43.65
Liras, 56.30
Dólares, 11.07
Francos suizos, 216.50
Belgas, 60.00

Las firmas del Cinturón de Madrid para pugilistas aficionados tuvieron el mismo éxito de todos los años.

COSAS DE LOS SOVIETS

TENSION ENTRE MOSCOU Y WASHINGTON

¿Dónde están los enemigos de Rusia?

Moscú. (United Press).— Ya no es París, sino Washington, el que, ante la conciencia de la opinión pública rusa, pasa por ser el centro de las acciones enemigas Rusia, o, como aquí se dice, «el centro del odio capitalista contra la patria socialista».

Un alto funcionario, que está muy en contacto con el comisario ruso de Asuntos Exteriores, ha dado a este cambio de cosas una expresión clara y terminante.

El Congreso nacional de la Madera y de industrias derivadas

Ha quedado ultimado, a falta de algunos pequeños detalles, el programa de los actos de este importante Congreso, que se celebrará en Madrid del 8 al 18 de Octubre próximo.

El día 8 tendrá lugar la sesión de apertura del Congreso, a la cual ha sido invitado el Gobierno.

Se realizarán visitas a los talleres de «Prensa Española», «Ahorra» y «El Sol».

El día 10, sábado, se inaugurará por la tarde la importante Exposición anexa al Congreso, instalada en el Palacio de Cristal del Retiro.

Están organizadas dos excursiones para los días 11 y 15. En la primera se visitarán El Paular, explotaciones forestales La Belga del Paular, Pinar de Valsain y talleres de la Casa Echevarrieta y los jardines de La Granja.

La segunda excursión se realizará a Aranjuez para visitar los jardines y las explotaciones de la casa Co-recher.

El día 12, el ilustrado académico don José Francés desarrollará una conferencia interesantísima titulada «El árbol, hijo de la tierra y hermano del hombre», y se proyectarán películas forestales y de la industria maderera.

El día 14 el Ayuntamiento de Madrid obsequiará a los miembros del Congreso de la Madera con una fiesta, y el día 17 tendrá lugar un banquete de despedida.

Durante los días del Congreso los congresistas podrán visitar gratuitamente el Museo del Prado.

Las tarjetas de congresista dan derecho a la importante rebaja de los billetes de ida y vuelta de las líneas ferroviarias.

La Secretaría del Congreso está instalada en San Bernardo, 65.

tantes en Moscú que toda la prensa junta del resto del mundo.

De otro lado cada vez se repiten en Washington con más frecuencia declaraciones oficiales y acuerdos, de una tendencia hostil para Rusia.

La opinión pública rusa cuenta ya con la posibilidad de embargos por parte de los americanos de los productos rusos.

Entretanto Rusia ha reducido a un mínimo absoluto sus compras en los Estados Unidos.

DE CATALUÑA

Un hijo del dictador Primo de Rivera y varios amigos promueve un formidable escándalo

Barcelona 26.— Durante la pasada madrugada penetraron varios jóvenes en el «Eden Concert» y momentos después comenzaron a tirar sillones, romper mesas y espejos, insultando a los clientes.

El dueño del establecimiento rogó a los escandalosos que le pagasen los daños ocasionados, pero uno de ellos sacó una tarjeta y se la entregó, creyendo que ello sería suficiente para justificar la conducta observada.

Se ha comprobado que el individuo que dió la tarjeta al propietario del «Eden» es Fernando Primo de Rivera, hijo del primer dictador de igual apellido y es oficial del Ejército, hallándose en esta ciudad en viaje de prácticas.

Un preso aparece ahogado

Barcelona 26.— El comandante del «Dédalo» ha comunicado al Juzgado de guardia haber sido hallado el cadáver de José Pudy, preso a bordo de un vapor y que había desaparecido, suponiendo que hubiera intentado fugarse y que pereciera en la huida.

Los diputados catalanes darán cuenta mañana al pueblo del resultado de las sesiones en el Parlamento

Barcelona 26.— Esta mañana se reunieron en el Palacio de la Generalidad los diputados de la minoría catalana y el presidente, Sr. Maciá.

Francisco prosiguió: —Claro es que Valerio fué enseñado en busca de su criaturita, a la cual hubiera querido darle su nombre, llevándosela consigo.

Isa, arrojando la silla a la de su marido y acariciándole con gracia:

—Hay una manera—dijo—, de esquivar la suerte de esa niña, salvándola del peligro, y retener a tu amigo en Turín.

—Francisco la besó de repente.

—¿De qué modo?—dijo—. Oigamos.



Los Comedores de Caridad que costea el Ayuntamiento y que han sido inaugurados por el alcalde.

El Ayuntamiento de Madrid, caritativo

ACCION REPUBLICANA

Con rumbo al porvenir

Nadie pudo vivir para nuestra gloria; lo que fué antes de nosotros, no es nuestro.

Cada vez que uno de los miembros del Gobierno de la República se dirige al país desde la tribuna, la Prensa, o simplemente en carta a un correligionario, sienta la misma afirmación, expresa igual doctrina: el momento es republicano y nacional, sin matices ni distinciones posibles.

La heterogeneidad, expresada en los poseedores del Poder, tiene un aglutinante común: el prestigio del régimen, su consolidación, la firmeza del ideal democrático por todos sentido, el anhelo unánime de lograr un porvenir próximo lo más tranquilo y próspero que las posibilidades permitan obtener.

En este sentido, un día se expresa Maura, otro Lerroux, todos los hombres representativos de una tendencia y una doctrina dentro del amplio campo de la vida política del país.

Huelgan, pues, las suspicacias disfrazadas de patriotismo y los recelos encubiertos con velos de prudente llamada de atención.

Significa esta aspiración, emanada del instinto de legítima defensa ante el enemigo común, una deserción de antiguos creídos, una apostasía de criterios anteriormente sustentados? Entendemos que en manera alguna.

Es preciso dominar la impaciencia, uno de los más graves vicios nacionales. Queremos adelantar demasiado, y al sujetar el deseo de aparecer cada cual con su bagaje íntegro ante las aduanas de la ciudadanía, donde se apreciarán los valores respectivos sin apelaciones ni contrabandos posibles, la extrema viveza por adelantar ese momento parece imprudente y pernicioso.

Día llegará el que, poseyendo una Constitución adecuada y un Poder dimanado de su propia esencia, podrá diversificarse la estructura política, levantándose las distintas banderas que, siempre cobijadas por la gloriosa enseña tricolor, orientarán a la masa ciudadana, y compitiendo en buena lid, han de formar los varios núcleos en que segura mente agruparán a los ciudadanos, atendiendo a sus condiciones de temperamento, ambiente y situación social.

Pero interín así no sea, todo publicista tiene una primordial obligación. Los momentos son difíciles, no graves. Es verdad que un exodo del capitalismo viene consiguiendo sensibles consecuencias en la vida económica de la nación y en la situación tristísima de los proletarios; que dolorosas consecuencias de pasadas franquicias repercuten ahora, traduciéndose en imperiosas obligaciones y en lógicos desenlaces, vistos y sentidos por los españoles.

Mas esos lamentables sucesos, ¿pueden excluir un optimismo relativo, mirando al mañana? Respondemos sincera y categóricamente en sentido negativo.

Conocemos la urgencia, los apremios; pero tampoco somos ajenos a la actividad diligentísima con que se procede a remediar, a preparar esperas, treguas, fórmulas de transición, hasta conseguir soluciones definitivas, eliminadoras del justo malestar, extirpadoras de lacras inguantes, fomentadoras de pan y de cultura. Sabemos que el Gobierno vigila, estudia y trabaja. Y cuando quienes nos dirigen sienten con tal amplitud e interés los problemas generales, nadie puede restarse a la cooperación, ninguno puede dignamente sustraerse a poner de su parte lo posible para coadyuvar a la obra provisional, encauzando los asuntos y los problemas, interín soluciones definitivas aseguren su desaparición dentro de las condiciones y circunscripciones.

El proemio ha sido algo más amplio de lo que nos proponíamos, y, sin embargo, renunciamos a mutilarlo por creer siempre actual y oportuno cuanto se deja dicho.

Ahora bien: el sentido de estas líneas, una vez desbrozado el camino de retenciones partidistas de carácter prematuro, es muy otro.

Nos referimos al último discurso del ministro de la Guerra. En él se expresó elocuentemente cuanto queda dicho; pero otro de los más interesantes aspectos enunciados por el orador fué la tesis de que cada momento ha de nutrirse de la propia inspiración, utilizando elementos actuales, no pasados.

Como en la frase que encabeza el artículo presente, siempre nueva y siempre vieja; vestida, pero adecuada, su verdadera teoría radica en la afirmación indesmentible de rendir culto a la actualidad. «Las glorias para los museos—dice—. Nosotros a construir lo nuestro, cumpliendo como diligentes y utilizando lo disponible. Queremos la responsabilidad de obras propias, personales, no ampararnos en iniciativas anteriores, pasadas de hora e inútiles por tanto. Doquier miremos, encontraremos una tradición bajo cuyos auspicios pudiéramos emprender la regeneración que España ansía. Pero eso sería nefasto, reproduciendo-se quizá en el Estado español el episodio fabuloso de la mujer de Lot.

En efecto; pocas afirmaciones más gallardas y verdaderas. Es achaque de muchos voceros y copiar. Lo pri-mero puede ser decorativo, de juegos florales. Pero recordemos que en el reciente discurso del profesor Unamuno en Almería, ante el monumento a Salmerón, afirmó que

riendo Francisco, después de haber consultado el reloj.

—Que aprisa se nos ha pasado el día.

—Como un relámpago.

—Y yo también voy a vestirme convenientemente; puedes hablar en ruso con Valerio, pues conoce a maravilla aquella lengua.

—Muy bien, vamos, Inés.

—Cuando la joven condensa se encontró sola con la camarera en el vestidor, le confió quien era el con-vidado, pero se calló su secreto.

Antes quería saber por Francisco si debía revelar el secreto a Inés, y declaró la verdad respecto a la niña que recogía.

El conde había dejado a Inés al lado de su mujer, porque comprendía la adoración de la pobre mujer por Isa, y creía en la prudencia y fidelidad de ella. Comprendió que aquella mujer se hubiese matado antes que traicionar a su dueña y darle un disgusto a él, que lo consi-deraba como un Dios.

—He estado por saber si Valerio de San Severo es distinto de su padre—dijo Isa a la camarera—. Y un día faltó poco para que yo le pidiera a él justicia; pero ahora doy gracias a Dios de no haberlo hecho; me moría de vergüenza si él me reconociera.

—¿Está usted segura de que no la

GRANDES PRECAUCIONES

La obsesión de espionaje en el Japón

EL CASO DE DOS AVIADORES AMERICANOS

Tokio. (United Press).— Los japoneses se han distinguido siempre por el vivo temor que tienen al espionaje. Después de una tranquilidad transitoria, la detención de los aviadores americanos Herndon y Pangborn ha vuelto a despertar en el Japón una verdadera locura de espionaje.

Por el hecho de que dichos aviadores no sólo volaron sobre fortalezas militares, sino que hayan tomado además fotografías desde sus aparatos, ven los japoneses una clara prueba de espionaje, y las multas a que ambos aviadores han sido condenados, no han servido ni con mucho para tranquilizar la opinión pública japonesa.

«Los dos aviadores americanos vieron al Japón con el firme plan de fotografiar fortificaciones», escribe el diario de Tokio «Nippon». «Y es tan claro como el agua y se puede afirmar con toda seguridad que son espiones.» El periódico advierte a los japoneses que entre los extranjeros hay cientos de espiones de la misma naturaleza, y ataca de una manera ordinaria a la Embajada de América, acusándola de hacer ella misma espionaje para su país.

«Los jóvenes oficiales agregados a la misma, que cambian constantemente, son enviados al Japón bajo el pretexto de estudiar el idioma, y no son otra cosa que espiones ante los ojos del citado diario.

También considera el periódico

«Maiyu Shimbun» a Herndon y Pangborn como espiones, que bajo toda clase de disculpas y satisfacciones volaron sobre las zonas militares solamente por espionaje. Este diario dice aún más. Afirma que los diez mil extranjeros, especialmente los cuatro mil americanos entre ellos, que viven en Tokio y sus alrededores, todos son, sin excepción, espiones, que han venido al Japón bajo los más distintos pretextos.

Cierto es que los más importantes diarios japoneses como «Osaka Mainichi», «Tokio Nichi Nichi» y las hojas «Asahi», han informado con toda imparcialidad sobre el caso Pangborn Herndon, y no han calificado a los aviadores de espiones, pero no han podido tampoco evitar con su neutralidad, el que la policía japonesa, desde que ocurrió el incidente, trata muy poco afablemente a los extranjeros.

Los métodos que siempre empleó la policía japonesa con los extranjeros, han tomado en el último tiempo formas en extremo desagradables. A la llegada al Japón no sólo son sometidos a largos interrogatorios, sino que son después constantemente vigilados por la policía secreta, la cual procura sobornar a la servidumbre del extranjero para obtener de ella informaciones que puedan perjudicarle, no recatándose tampoco en violar la correspondencia.

Otro buen ejemplo

Cómo se ha solucionado en Fornes la crisis de trabajo

En este como en gran número de los pueblos de la provincia el problema del paro cerniese pavoroso sobre innumerables hogares, y la miseria y la desesperación acechaban a los desheredados de la fortuna. La sociedad obrera afectada a U. G. de T., en la que se encuentran afiliados todos los obreros de la localidad, comenzó a tomar las pertinentes medidas que defendiesen a sus afiliados de los embates del hambre y el celo de la directiva, el altruismo de labradores y propietarios, la acertada intervención de las autoridades y, en fin, la comprensión y buen sentido de todos, han contribuido a que este problema, verdadera pesadilla del actual momento político y social español, haya tenido feliz solución.

A consecuencia de las gestiones se reunieron en el salón de actos del Ayuntamiento las representaciones patronal y obrera, y, tras laboriosas deliberaciones, llegaron al siguiente acuerdo: Proprietarios y labradores se comprometen a firmar un documento, a emplear cada uno, según sus fuerzas, a todos los individuos que figuran en el censo de obreros en paro forzoso, y con la remuneración mínima de cuatro pesetas diarias.

En previsión de que aumentase el paro, propónese hacer un presupuesto extraordinario para aplicar a la canalización y traída de aguas a la plaza del pueblo.

La idea es acogida con entusiasmo por parte de todos, haciendo el propietario don José Quesada Gilber la inmediata donación de cien pesetas con destino a los fondos que para tal objeto han de crearse.

¡Cuánto no podría hacerse en este sentido si las clases pudientes, dando muestras de verdadero patriotismo y previsión, se decidieran a prestar el necesario apoyo que resuelve un problema que por ser de estricta justicia, habría de atajar futuros males!—La Directiva de la Sociedad Obrera «El Porvenir».

EN LA ASOCIACION DE CARIDAD

En la Asociación de Caridad se distribieron ayer 1.060 raciones.

En el Asilo Nocturno pernoctaron 20 indigentes.

Un automóvil atropella a la guarda barrea después de romper las cadenas del paso a nivel

El domingo ocurrió un atropello de automóvil en el paso a nivel existente en el Ventorrillo de Zarabanda.

El automóvil de la matrícula de Sevilla núm. 5.601, conducido por su propietario Manuel Ríos Casares, arrolló a la guardabarrera Luisa Luisa Montes, después de partir las cadenas del paso a nivel que se hallaban echadas por la próxima llegada del expreso de Madrid.

La citada mujer fué conducida al hospital de San Juan de Dios, donde fué asistida de varias lesiones.

En la Audiencia

Señalamientos para el día 29

Sala de lo Civil.—Juzgado de la Audiencia. Tribunal provincial de lo contencioso administrativo: El Ayuntamiento de Almuñécar con la Administración general del Estado, sobre reclamación al delegado de Hacienda; ponente, señor Rodríguez Aguilera; abogado, señor Rodríguez Aguilera; secretario, señor Pardo.

Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Baza: Contra Isabel Fernández Rodríguez, por tenencia de armas; ponente, señor Palacios; abogado, señor Vázquez; procurador, señor Taboada; secretario, señor Pardo.

Juzgado del Campillo: Contra Francisco García Martínez, por estufa; ponente, señor Aguirre; abogado, señor Infante; procurador, señor Campos; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrario: Contra Ivan Irazo Martín y otro, por tentativa de estufa; ponente, señor González; abogados, señores Cardell y García García; procuradores, señores Roldán y Luna; secretario, señor Valverde.

El mismo Juzgado: Contra Enrique Muntión Salvador, por tenencia de útiles para el robo; ponente, señor Luque; abogado, señor Infante; procurador, señor Rivas; secretario, señor Valverde.

En la secretaría de esta Audiencia se han recibido los siguientes:

Del Juzgado de Santo Domingo de Málaga: La Casa Ruperto Hec-ton con doña Lucía Garrido Garrido, sobre restitución de bienes.

Juzgado de Iznalloz: Don Miguel Martínez Hervás con D. Isidoro Gómez García, sobre acción reivindicatoria.

gota a gota toda mi sangre por tí, que estoy pronto...

—Agradecido a ella...—dijo Francisco profundamente conmovido, indicándole a su mujer que entraba. Valerio la miró con una expresión de ardiente ansiedad, encontrando la muy bella, pero no pensaba en aquel momento más que en su propia criatura, por el deseo de arrebatarla a Raimunda.

Después de la escena ocurrida entre ella y el cuñado, ni un gesto, ni una palabra, denotaron el secreto de aquellos dos corazones.

En apariencia, delante de Diego, Raimunda y Valerio se mostraban afebles el uno hacia el otro, pero fingidamente, evitaban el encontrarse solos. Valerio se encerraba durante muchas horas en su estudio, y a menudo se ausentaba de Turín.

Raimunda llevaba la misma vida solitaria de antes, pero con un pretexto u otro había rechazado aquel invierno ir a bailes y diversiones, y hasta el teatro. Diego hubiera querido festejar la vuelta de su hermano; pero éste, interrogado, dijo que no le gustaba la publicidad, que no sentía ninguna inclinación por las fiestas, y estaba demasiado ocupado en sus estudios para distraerse en conversaciones.

—Seguramente más tarde—había

Folleín de EL DEFENSOR

Núm. 15

El tren de la muerte

por Carolina Invernizio

VERSION ESPAÑOLA POR C. G. E.

Autorizada por la Casa Editorial Maucci. Ma lorca, 166. Barcelona

Francisco prosiguió: —Claro es que Valerio fué enseñado en busca de su criaturita, a la cual hubiera querido darle su nombre, llevándosela consigo.

Pero conociendo las sospechas que el otro tenía hacia él y su crueldad, se aconsejó de la pobre muerta. Confió la niña a una buena mujer de la cual podía fiarse e iba a escondidas a verla. Y así ha decidido para verla más frecuentemente establecerse en aquel pueblo bajo un nombre supuesto.

Isa, arrojando la silla a la de su marido y acariciándole con gracia:

—Hay una manera—dijo—, de esquivar la suerte de esa niña, salvándola del peligro, y retener a tu amigo en Turín.

Isa le devolvió el beso, y con acento muy dulce, murmuró:

—¿Tú sabes cuánto deseo una niña?—dijo Dios no ha querido darme esta alegría. Ahora, dime: ¿Si nos otros recogiéramos la de tu amigo, figurando que es nuestra, no sería una felicidad para nosotros y para ella?

El cogió la cabeza entre las manos y besándola, añadió:

—Tú eres un ángel, Isa. Tu idea es sublime y la has concebido en el mismo instante que yo, pero no tuve valor de hablarle a Valerio de esto por temor a que tú no lo aprobaras.

—¿Cómo es posible?

—Su voz temblaba, pero en sus ojos había una mirada llena de amor.

de una persona para tí querida? La historia de aquella mujer me ha conmovido; si ha sido culpable, ha expiado duramente su delito, y sería un crimen hacerlo recaer sobre esa pobre niña.

¡Querida mía! ¿¿Ue go estás dispuesta a tener esa niña contigo?

—Seré muy feliz.

—Entonces hoy mismo le habla remos a mi amigo, y estoy seguro que te bendecirá.

El rostro de Isa se puso rojo. Ella echó los brazos al cuello de su marido:

—¿Le has confiado tú nuestro secreto?

—¡Oh! esto jamás—prorrumpió Francisco, mirando a su mujer con sorpresa.

—La mujer que lleva mi nombre no se debe sonrojar delante de nadie. Recuerda que desde el día en que fuiste hija de la generosa amiga de mi madre. Bella ha muerto, y no resucitará nunca. Y si mañana al guien creyera reconocerte, aunque fuese mi amigo, le demostraría que se engaña, y si te descubrieras delante de alguien, te haría pasar por loca. Hay secretos que sólo Dios debe saberlos.

da memoria de aquella santa que me ha llamado hija, que si me encontrara delante de alguien que creyera reconocermela, aunque fuera mi familia, no me descubriría. Tú me has procurado una existencia feliz, y me has elevado hasta tí, y me parece poco el adorarte; ahora que me concedes el que recojamos a esa niña, no tengo nada más que desear en la tierra.

Se veía en las palabras, en la sonrisa, en la mirada de Isa tan conmovedor afecto y candor, tanta gratitud, que Francisco se convenció de que era sincera, que la pertenecía para siempre, y sus ojos se llenaron de lágrimas, y estrechándola con pasión contra su pecho, susurró entre besos:

—Gracias, amor mío, gracias; es hoy muy contento de tí.

Y así pasaron un día encantador sin percibirse de que las horas transcurrían.

Fué Inés a sacarlos de aquel éxtasis.

Ella fué a avisar a Isa que estaba con Francisco en el jardín, cogiendo las violetas, que si quería cambiarse de traje no tenía casi tiempo.

—¿Pero es posible que se acerque la hora de la comida?—dijo alegremente Isa, mirando con ojos brillantes al marido.

—Si, Inés tiene razón—exclamó

ha visto nunca?—dijo Inés un poco inquieta.

—Segurísima; el viejo San Severo ocultaba al hijo su conquista.

—Pero pudo haberla encontrado en el paseo o en el teatro.

—Creo que no, y aunque no fuese así, ¿no pueden parecerse dos personas sin que tengan nada que ver la una con la otra? Si hubiera tenido algo con él, entonces sería distinto, porque uno se puede engañar en la cara, pero en la expresión de una mujer con la que uno se ha entretenido, no. Y sólo con dos hombres he hablado yo.

Mientras decía esto, se había arreglado, y mirándose al espejo, sonrió ante su imagen bellísima. El traje que redoblaba el esplendor de su persona, el aspecto y los modales, eran los dos de una princesa de verdadera sangre.

Valerio había llegado, y se entretenía con el amigo, que ya le había dado cuenta de la idea de su mujer.

El ingeniero miró a Francisco, parciéndole no entenderlo bien.

—¿Cómo? ¿La condesa se encargará de mi hija? Yo podría verla aquí casi todos los días, y no abandonar más a Turín. ¡Esto es un sueño!

Consejo de ministros

El ministro de Hacienda presenta la dimisión de su cargo, pero sus compañeros de Gabinete no la aceptan

A la entrada

Madrid 26.—En el Congreso había esta tarde gran expectación ante el anunciado Consejo de ministros, debido a que se había hecho circular el rumor de la dimisión irrevocable del ministro de Hacienda.

Poco antes de las siete de la tarde, hora fijada para la reunión, comenzaron a llegar los ministros, extrañándose de ver tantos diputados y periodistas.

Las manifestaciones de todos ellos fueron ambiguas y sin querer confirmar el rumor lo daban por casi seguro.

El ministro de Hacienda manifestó que había aplazado hasta el martes próximo el decreto que anunció ayer estaba preparando, referente a las medidas adoptadas a instancia del Consejo Superior Bancario con respecto a la libra.

El ministro de Instrucción pública se sonrió cuando los informadores le hablaron de crisis.

¿Harán ustedes su anunciado viaje a Pamplona?

—No creo que llegue a realizarse después de la jornada tan dura por que hemos pasado. Esta madrugada anuncié al ministro de la Guerra y yo que no podríamos ir, si bien no podíamos decir otro tanto de nuestro compañero de Hacienda.

Sin embargo y como la comisión de Pamplona insiste en sus peticiones, hemos acordado avisarle por teléfono más tarde.

Momentos después quedaban reunidos todos los ministros y el presidente.

A la salida

A las nueve de la noche se dio por terminada la reunión ministerial.

Los primeros en salir fueron los ministros de la Gobernación y Justicia, que fueron rodeados por los periodistas y acosados a preguntas.

El señor Maura dijo: Nada de crisis, no ha pasado nada, ni puede pasar nada tampoco.

—Mañana—prosiguió diciendo—marcho a Zamora como tenía pensado. Sobre lo tratado en la reunión el presidente los informará detalladamente.

Don Fernando de los Ríos se expresó casi en análogos términos al señor Maura, agregando que todo lo que había sucedido no había sido otra cosa que una errónea apreciación parlamentaria por parte del señor Prieto.

El ministro de Hacienda un poco malhumorado dijo:

Añoche, después de la sesión en el Parlamento y del incidente que ustedes presenciaron, consideré que había fallecido el ministro de Hacienda, y sin pérdida de momento se lo comuniqué al presidente y a mis compañeros de Gabinete.

El señor Alcalá Zamora me dijo que no era el momento oportuno para deliberar sobre ese importante asunto, y me rogó que lo dejara para hoy.

Así lo hice y venía aquí con el convencimiento de que mi hora había llegado, pero mis compañeros todos, unánimemente, me han expuesto razones y causas que he escuchado, pero que no me hacen aún desistir de mis propósitos, y que estoy convencido que en la Cámara se produjo anoche un movimiento de protesta a mi actuación, que es tanto como indicarme el camino a seguir.

¿Y del decreto que tenía anunciado?

—Que se pondrá en vigor inmediatamente, por sí me marchó.

Momentos después salió el ministro de Trabajo señor Largo Caballero, quien explicó detalladamente lo ocurrido con su compañero el ministro de Hacienda.

—Todo ha sido un error de interpretación, pues mi camarada Prieto creyó que el compañero Besteiro había sido la causa principal para que no continuara el incidente con los catalanes, y que las ovaciones que se habían dado al presidente de la Cámara había sido una censura directa para él.

Como ustedes venían, eso es un error de interpretación, ya que la manifestación de la Cámara fue porque el señor Besteiro había sido cortado un incidente que ya estaba produciendo molestias y roza mentos.

Desde luego, el asunto está liquidado completamente, pues en este

Gabinete no puede haber dimisiones más que por defunción.

El ministro de Comunicaciones expresó que había rogado al ministro de Hacienda en nombre del partido radical que desistiese de sus propósitos, pues este Gobierno tiene todavía una misión que cumplir.

—¿Cuándo llega el señor Lerroux?

—Aún no está determinada la fecha de su llegada, pero no ha de tardar mucho.

A la salida del presidente, los informadores se dispusieron a oírle, comenzando el señor Alcalá Zamora por indicarle que la reunión había tenido dos puntos que tratar.

Ha sido el primero el de la dimisión que anoche me anunció el ministro de Hacienda y que fundaba en la actitud que había observado la Cámara con relación a él.

Como ven, es sólo un exceso de honorabilidad de mi buen amigo Prieto, del que hemos tratado de disuadirle, y parece se ha quedado conforme, entre otras razones, porque lo que él expone no ocurrió así.

—No hay, pues, crisis, ni puede haberla en un Gobierno en que ninguno de sus componentes puede desentenderse por compromisos contraídos, hasta que las Cortes nos retiren la confianza que nos otorgara.

En la segunda parte del Consejo hemos tratado de la marcha de los debates parlamentarios, dando yo cuenta de mis propósitos, ya expuestos en líneas generales anteriormente a ustedes, así como de mi entrevista con el señor Besteiro.

Y vuelvo a insistirles en que la unanimidad en el asunto del señor Prieto ha sido completa, habiéndolo expresado así el señor Albornoz antes de marchar a Asturias.

Y en cuanto al señor Lerroux, supongo que se habrán enterado de las manifestaciones que ha hecho el señor Martínez Barrios.

Desde luego este asunto le ha sido comunicado al señor Lerroux, quien se ha apresurado a comunicar que la minoría radical ruega al compañero Prieto desista de su actitud; todo esto en tonos muy afectuosos.

Y nada más, dijo despidiéndose de los periodistas el señor Alcalá Zamora.

Probablemente será decretado el procesamiento y prisión del ex ministro general Aizpuru

Madrid 26.—Esta mañana se reunió la Subcomisión que entiende en el proceso por el golpe de Estado, tomando varios acuerdos.

Se asegura que entre ellos figura uno de carácter grave contra el general Aizpuru, probablemente su procesamiento.

Declaración de un ex empleado de teléfonos

Madrid 26.—Ante la Subcomisión que entiende en el proceso por los sucesos de Jaca compareció esta mañana el ex empleado de la Telefónica señor Yusti, que fue el que intervino en las conversaciones mantenidas por el general Berenguer con el capitán general de Zaragoza señor Fernández Heredia y los miembros del Tribunal que condenó a muerte a los heroicos capitanes Galán y García Hernández.

Se desconoce cuanto pueda haber dicho este testigo, aunque a su declaración se le concede suma importancia.

SEÑORITAS

aprender a cortar y confeccionar vestidos por el Método Ideal Español.

De venta en la Librería de Vda. de Martínez Herrera, calle de Reyes Católicos, núm. 34.

En Madrid: Academia Santa Irene. Se dan títulos Se admiten Internas. Alberto Aguilera, 43.

LA PANTALLA

COSAS DEL CINE. PELICULAS Y ARTISTAS

La plaza de la Concorde, sucursal de Joinville

A los espectadores que piden el aire libre en las películas les encantarán, seguramente, los nuevos films editados por Joinville. Exteriores a todo pasto. Nada de teatro fotografiado. Vistas auténticas de París, Y, entre ellas, con preferencia, la plaza de la Concorde...

Los «cameramen» instalan allí sus aparatos como en terreno dominado; y es un trabajo alegre ensayar, por ejemplo, una escena de amor en medio de los automóviles que van y vienen.

Hace unos días, Jenny Jugo—la «vedette» alemana de Paramount—trabajó en plena plaza de la Concorde para una película de Karl Anton.

Jenny aseguraba que nunca había trabajado en un «set» de tanto tráfico. Tuvo que cambiarse dos veces de traje—el asunto del film lo exigía así—dentro de un taxi.

Aventura poco menos que «vaudeville». Y que, a los dos o tres días, se repitió con Pauley, protagonista de una película de aventuras del «turf» que Serge de Poligny realiza con destino a la Paramount.

Poligny había elegido también la «plaza de la Concorde» para un exterior de su film. Lógicamente, esta plaza luminosa no puede faltar en una película con esencia parisina. Y lo peor es que, dentro de una semana, nuestra Rosita Moreno y Warwick Ward—el «villano» ilustre de «Varieté»—tendrán que interpretar, en la misma plaza, una escena para la versión inglesa de «El hombre que asesinó».

Una escena difícil, con lágrimas y todo. Los transeúntes habituales de la plaza de la Concorde, que hasta ahora no habían asistido sino a la toma de vistas de películas cómicas, verán entonces que el cine, como ya no, tiene también dos caras...

Warwick Ward es un español honorario

Los españoles que trabajan permanentemente bajo el signo de la Paramount, fueron a Londres para hacer «El hombre que asesinó», se han encontrado el otro día en Joinville con un amigo viejo: con Warwick Ward, que, al lado de Rosita Moreno, interpretó el principal papel masculino en la versión inglesa de la novela de Ferrère.

Warwick Ward fué, acaso, uno de los camaradas más leales que los españoles hallaron en Londres. El mismo se declaró, voluntariamente, español honorario. Lo cual es más de agradecer si se tiene en cuenta que Warwick, por la categoría que ocupa en la pantalla europea, podía haber adoptado fundadamente cierta «pose» desdenosa a que, por otra parte, se creen obligados algunos artistas de rango inferior.

En Piccadilly, él era el guía de Ricardo Puiga, de Elena d'Alpy, de Rosita Moreno, de Gabriel Algara... No—naturalmente—el «cicero» comercializado que desvela, para el turista, los relativos secretos de los barrios de noche, sino el conocedor de los rincones verdaderamente londinenses. Y, ahora, Warwick Ward ha venido a París para hacer unas escenas nuevas del «Hombre que asesinó».

Gran alegría para los españoles de Joinville, que, al recuperar a su guía, querían pagarle, enseñándole a su vez, las noches de París...

Pero resulta que Warwick conoce París como si fuese Londres. Pocas ciudades de Europa le serán desconocidas al «villano» ilustre de «Varieté», que es, exactamente, un tipo novelesco de hombre errante. Como Dekobra, Warwick vivirá a gusto en un «wagon lit. Total: que Rosita Moreno ha tenido que limitarse a enseñar a su galán los pabellones de la Exposición de Vincennes.

Después de una interrupción de tres años, ha reanudado el Club Wampas, compuesto de representantes de la prensa de Los Angeles, la selección anual de las «Baby Stars» y entre las 13 escogidas este año se encuentra el nombre de Rochelle Hudson, estrella de la RKO.

El trabajo de Hiss Hudson en las cintas «Fanny Foley Herself», «Are these our children», «Laugh and get Rich» y «The Public Defender» convenció a los jueces que ella es una de las juveniles de mayor promesa en el palenque del cine.

Entre las otras artistas honradas con la codiciada distinción de «Wampas Baby Stars» anotamos los nombres de Constance Cumming, quien aparece en la nueva cinta Radio «Trotting Husbands»; Anita Louise, protagonista de la cinta de Robert Tooley «Sa Rosa Favorita»; Karon Morley, partícipe de la cinta «La Loba» de Lowell Sherman Murray; y Marion Shilling, linda ingenua cuya brillante labor al lado de Richard Dix y del pequeño Jackie Cooper en «El Harmano Mayor, de Radio, ha sido muy celebrada.



Una escena de la película «Du Barry».

—Leo Mittler, procediendo personalmente—sistema de buen director—al montaje de «Las noches de Port-Said».

—Claudio de la Torre, escribiendo la última cuartilla de su film «La huella».

—Rosita Moreno, triunfando, como bailarina, en Montecarlo.

—Florian Rey, preparando su primera película con destino a la Paramount.

—Rosita Díaz, escuchando los pitropos en español de Chevalier, lo que vale tanto como asistir al descubrimiento de un idioma nuevo...

—Imperio Argentina, disponiéndose a trabajar en la opereta que Albert Willemetz—el adaptador ilustre de «Les aventures du Roi Pausole»—termina en estos días para su realización en Joinville.

—Ricardo Núñez, sabiendo que después de su triunfo en «Las noches de Port Said»—va a hacer una película con Rosita Díaz.

—Roberto Rey, disponiéndose a hacer el amor—cinematográficamente, por supuesto—a la gentilísima Imperio Argentina.

—Pitouto, trabajando, al mismo tiempo, en tres películas francesas.

—Leo Mittler, procediendo personalmente—sistema de buen director—al montaje de «Las noches de Port-Said».

—Claudio de la Torre, escribiendo la última cuartilla de su film «La huella».

—Rosita Moreno, triunfando, como bailarina, en Montecarlo.

—Florian Rey, preparando su primera película con destino a la Paramount.

—Rosita Díaz, escuchando los pitropos en español de Chevalier, lo que vale tanto como asistir al descubrimiento de un idioma nuevo...

—Imperio Argentina, disponiéndose a trabajar en la opereta que Albert Willemetz—el adaptador ilustre de «Les aventures du Roi Pausole»—termina en estos días para su realización en Joinville.

—Ricardo Núñez, sabiendo que después de su triunfo en «Las noches de Port Said»—va a hacer una película con Rosita Díaz.

—Roberto Rey, disponiéndose a hacer el amor—cinematográficamente, por supuesto—a la gentilísima Imperio Argentina.

—Pitouto, trabajando, al mismo tiempo, en tres películas francesas.

—Leo Mittler, procediendo personalmente—sistema de buen director—al montaje de «Las noches de Port-Said».

—Claudio de la Torre, escribiendo la última cuartilla de su film «La huella».

—Rosita Moreno, triunfando, como bailarina, en Montecarlo.

—Florian Rey, preparando su primera película con destino a la Paramount.

—Rosita Díaz, escuchando los pitropos en español de Chevalier, lo que vale tanto como asistir al descubrimiento de un idioma nuevo...

—Imperio Argentina, disponiéndose a trabajar en la opereta que Albert Willemetz—el adaptador ilustre de «Les aventures du Roi Pausole»—termina en estos días para su realización en Joinville.

—Ricardo Núñez, sabiendo que después de su triunfo en «Las noches de Port Said»—va a hacer una película con Rosita Díaz.

—Roberto Rey, disponiéndose a hacer el amor—cinematográficamente, por supuesto—a la gentilísima Imperio Argentina.

—Pitouto, trabajando, al mismo tiempo, en tres películas francesas.

VARIAS NOTICIAS

Los temporales causan muchos daños en varios puntos de España. En Linares desaparecen nueve niños arrastrados por la corriente

Detención de varios marinos

Ferrol 26.—A bordo de sus respectivos buques han sido hoy detenidos varios individuos, suponiéndose que las causas de ello sea el haber telegrafiado al ministro de Marina protestando contra el aumento de haberes a los maquinistas de la Armada.

Ha quedado resuelta la huelga general

Santander 26.—Hoy se ha resuelto la huelga general planteada con motivo de los sucesos.

Los representantes de las fuerzas vivas conferenciaron con los directivos del Sindicato Católico, los que aceptaron la proposición que se les hiciera de que sus elementos no trabajarían en los muelles, hasta que el ministro de Trabajo dé una solución definitiva al asunto.

Se acerca a paso de gigante

Así se acerca el Otoño y el frío. Con tiempo vamos a darle un rapaso a la ropa, y lo que se vea sucio o descolorido a mandar al Tinte de LA ESTRELLA DE ORO, que es la casa que cobra más barato y presenta la ropa como nueva por estropeada que esté.

Propaganda comunista en varios pueblos

Valencia 26.—El gobernador civil, hablando con los periodistas esta mañana, les informó que en algunos pueblos de la provincia se había hecho propaganda comunista, predicándose el reparto de las tierras entre los campesinos.

Agregó que había dado órdenes a los alcaldes para que si continuaba esa propaganda, procediesen a la clausura de los centros obreros.

ba esa propaganda, procediesen a la clausura de los centros obreros.

A causa de las tormentas e inundaciones desaparecen nueve niños

Linares 26.—Esta mañana llegó el gobernador civil de la provincia para conocer de cerca la magnitud de la catástrofe, causada por las tormentas que han descargado sobre esta población.

Los destrozos son de importancia, habiéndose denunciado ya la desaparición de nueve niños, sin que hasta la fecha se sepa su paradero.

En las calles se ven los restos de quince automóviles destruidos por las aguas.

En la provincia de Alicante hacen estragos las tormentas, pereciendo un anciano

Alicante 26.—Continúan descargando fuertes tormentas en toda la provincia, causando muchos estragos.

En el pueblo de Castella un anciano ha perecido ahogado.

Las noticias que se reciben de Cartagena anuncian grandes inundaciones y daños.

El temporal en otras provincias

Almería 26.—Participan de Adra que a consecuencia de las tormentas se ha desbordado el río, inundando numerosas casas.

En Málaga

Málaga 26.—Hoy ha llovido torrencialmente en esta capital.

Parte de la población ha quedado a oscuras y paralizadas algunas industrias.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

LA FIESTA NACIONAL

En Quintanar de la Orden. Cogida de Bombita IV

Quintanar de la Orden 26.—Con un lleno completo se ha celebrado la corrida de feria, lidiándose ganado de Félix García, por las cuadrillas de los hermanos Bienvenida.

Primeramente—Manolo le recibe con siete verónicas estupendas, que se ovacionan.

Con la muleta se estrecha, a pesar de las malas condiciones de la res, dando pases de todas las marcas.

Termina de dos pinchazos, media estocada y un descabello.

Segundo.—Sale a la velocidad de un expreso y los peones sudan para pararle los pies.

Pepito Bienvenida se encuentra con un marrajo, y a fuerza de consentirlo logra hacerle buena faena, para un pinchazo y una estocada, que mata.

Tercero.—De salida engancha al banderillero Boni y lo voltea aparatosamente.

En unos capotazos alcanza al peón Torquillo y también lo voltea. El bicho está peligrosísimo y los banderilleros tienen que pararlo a la media vuelta.

El marrajo anda de costado y se defiende con terribles puñaladas, alcanzando al formidable peón Bombita IV, a quien voltea aparatadamente y se pasa de un cuerno a otro.

En brazos de las asistencias pasa el diestro a la enfermería, mientras el público pide que sea retirado el bicho al corral.

Manolo coge la muleta y el público le pide que degüelle a la fiera, pero no hace caso y aguanta infinidad de tarascadas con extremada valentía.

Atiza un pinchazo y media estocada, que mata sin puntilla. (Ovación y vuelta al ruedo.)

Cuarto.—Pepito le hace a este bicho una excelente faena de muleta, pero el Corndpeto se le entabla y se ve obligado el diestro a entrar al hilo de las tablas, matando de dos pinchazos y una estocada hasta el puño.

Quinto.—Manolo pone cátedra con la capa.

Como el toro se queda mucho, el diestro se limita a darle unos cuantos mantazos y rematarlo de dos medias estocadas.

Sexto.—Pepito hace una faena

Participan de Adra que a consecuencia de las tormentas se ha desbordado el río, inundando numerosas casas.

En Málaga

Málaga 26.—Hoy ha llovido torrencialmente en esta capital.

Parte de la población ha quedado a oscuras y paralizadas algunas industrias.

El expreso de Madrid llegó con dos horas de retraso por estas causas.

Grandes Talleres de Fundición y Construcciones Metálicas. CASTAÑOS, ORTI Y GARRIDO. Ingenieros Constructores. Oficinas y talleres generales: Paseo de la Bomba. Teléfono, 1.823.

Excmo. Ayuntamiento de Granada

EMPRESTITO DE 4.000.000 DE PESETAS REPRESENTADO POR 8.000

TITULOS AL PORTADOR DE 500 PESETAS NOMINALES Y AL 92 por 100

DE TIPO DE EMISION Y 6 1/2 por 100 DE INTERES ANUAL

GARANTIA: Todos los ingresos municipales y en especial los productos totales del Matadero público, que rinden un promedio de 419.512,16 ptas. al año.

AMORTIZACION: En 50 años mediante sorteo en el tercer trimestre de cada año, comenzando el tercer trimestre de 1932.

PAGO INTERESES: Por trimestres vencidos, comenzando el día 1.º de Enero de 1932.

SUSCRIPCION: El 25 % del valor nominal del 26 de Septiembre al 10 de Octubre, mediante entrega de resguardo; otro 25 % del valor nominal del 20 al 30 de Noviembre y el 42 % restante del 20 al 31 de Diciembre.

Por orden de 2 de Septiembre se acordó la admisión para cotización de estos valores en las Bolsas de Madrid, Bilbao y Barcelona.

El Excmo. Ayuntamiento tiene acordado admitir los cupones de estos títulos para el pago de arbitrios municipales.

GRANADINOS

Demostrad que amáis a vuestra ciudad, acudiendo con vuestro capital o modestos ahorros a la llamada que os hace el Ayuntamiento.

La suscripción puede hacerse en las SUCURSALES DE LOS BANCOS DE ESPAÑA, HISPANO-AMERICANO, ESPAÑOL DE CRÉDITO, URQUIJO, CASA DE Sres. HIJOS DE RODRIGUEZ ACOSTA Y DEPOSITARIA DEL AYUNTAMIENTO.

HERNIADOS II La Fábrica de Bragueros y Aparatos para curar las Hernias, os dice:

Abrir los ojos a la realidad. La fábrica de aparatos posee todos los modelos necesarios para contener toda clase de hernias, y si aquellos no bastasen se construiría el que fuese necesario.

No comprar aparatos de mucho precio! Consultar a los herriados que han curado y sabréis que más de la mitad lo han logrado con aparatos económicos construidos en esta casa.

BAZAR RAYOS X EUGENIO P. REQUENA

Mayor del Casino, 23. Debajo del Casino, GRANADA

CASA LEYVA. MAIZ TREMESINO DE PABILLO. Clase acreditadísima de esta Casa. Semilla de remolacha azucarera de gran rendimiento en grados y tonelaje. Semilla de remolacha forrajera, blanca y encarnada. Semilla de asfalfa de Provenza. Juan Leyva. MESONES, 3 y 5. Granada

VIDA MUNICIPAL
COMENTARIOS AL CABILDO
GRANADA Y EL EMPRESTITO

Apresurémonos a declarar ante todo que el Cabildo del viernes último, nos complació extremadamente. Por el orden en que la sesión se desarrolló y por los breves y sintéticos de las intervenciones en los diversos asuntos del orden del día. Fue, pues, una sesión ideal en todos los aspectos. Y más de destacar al compararla con otras muchas mentales, cuyo comentario hemos recogido obligadamente, aunque con tristeza, en estas columnas.

Estas manifestaciones del alcalde, de un optimismo alentador, fueron coincidentes con una moción de un concejal proponiendo al Cabildo se gestione que el Banco de España construya para su sucursal en Granada un edificio apropiado y en sitio céntrico de la ciudad, como lo tienen reiteradamente solicitado las clases mercantiles, y con lo cual se conseguiría atenuar la crisis obrera. Y fueron también subrayadas por parte de otro edil, que se congratuló de las manifestaciones presidenciales expresando su confianza en que los difíciles momentos actuales serían superados y las dificultades presentes vencidas. Elogió al alcalde por su actividad y deseo de acertar, esperando que su gestión sea eficaz y beneficiosa a los intereses de Granada.

Por estos días la Prensa local viene publicando las condiciones del empréstito municipal. Insertó así mismo días pasados el plan de obras que con el mismo se propone llevar a realización. Estas obras habrán de ser el pan de muchos hogares durante el duro invierno que se avecina. Y es deber indeclinable de todo granadino pudiente no regatear su aportación económica a esta empresa patriótica que el empréstito supone.

UNA PETICION AL ALCALDE

Lo que piden los vecinos de la plaza de la Mariana

Los vecinos de la plaza de Mariana Pineda fuimos los únicos granadinos que experimentamos una doble alegría al proclamarse la República; primero, porque como buenos ciudadanos comprendíamos que el nuevo régimen era el único que podía dar a la nación la libertad y el bienestar que carecía, y segunda porque como habitantes de la plaza más republicana de la capital, puesto que en ella se levanta el único monumento que existe en Granada conmemorativo de la Libertad, representado por la heroína Mariana Pineda, creíamos que la citada plaza sería en lo sucesivo la preferida por el Ayuntamiento y demás corporaciones, para la organización de toda clase de actos, porque al mismo tiempo que a los mayores serviría para no echar en olvido a la mujer que sacrificó su vida en aras de la implantación de un régimen como el que actualmente existe, al niño también le serviría de enseñanza para que el día de mañana siguiera honrando la memoria de esa insigne mujer.

Esta plaza hubiese desaparecido del plano de la capital. El Ayuntamiento no vuelve a acordarse de ella para nada; tanto es así, que el enlase del centro se empieza el 12 de Junio y aún está sin terminar. Pero no es esta la mayor prueba del olvido en que se le tiene, sino que se acuerda por las autoridades que la banda municipal actúe los martes en las diferentes plazas de la ciudad, y cuando nosotros creemos que algún día tendríamos la satisfacción, como todos los vecinos de este barrio, de tener un rato de alegría que nos compense en algo nuestros pesares, se da el caso de que aún no se le ha ordenado a la referida banda que actúe ni un solo día en esta plaza.

DE SOCIEDAD URALITA

Heroísmo. Hay dos linajes de heroísmo, el heroísmo militar, el heroísmo civil. El primero, no nos interesa. El segundo es más noble, más consciente, más vital. Miguel Servet muriendo en la hoguera antes que retractarse de sus ideas; Alonso Quijano, riendo, con sólo su rocín y su lanza, restableciendo el imperio de la justicia sobre la tierra; el tostadero de Puerto Rico, cuando él sólo, jefe del Casino, 13... y cuando ya la hulla se iba a acabar, se le vino a los miembros preciosos de hace cinco años, habiendo subido una "jarrita" que le recien una ejecutoria de honor anteposico? No merece el tostadero de Puerto Rico, por su sacrificio, por su heroísmo civil, en estos tiempos de grosero materialismo, alguna decoración... "flama caliche"?

PARA SUS NIÑOS...

Advertisement for children's clothing and shoes, listing brands like SUEYERS, PULLONERS, JERSEYS, BLUSITAS, and Mataro Industrial.



Las últimas inundaciones de China, principalmente en el Norte de la provincia de Kiangsu, que tantos miles de víctimas han causado, obligan a dar esta nota gráfica de actualidad: un sondeo en las regiones inundadas.

Silueta del día

¿Ven ustedes? Ya estamos en una verdadera democracia. Todos somos iguales. Todos podemos disfrutar placidamente por el mismo canon legal. Ya se están liquidando los privilegios. Ya descendió de su alto pedestal la aristocracia, cambiando los títulos nobiliarios de gracia real por los democráticos apellidos de Pérez y de Rodríguez. Ya descendió de su aureo trono la plutocracia para pactar con el proletariado. Y en el campo de nuestras relaciones sociales hay una zona neutral, una zona templada, donde podemos plantear nuestros problemas y discutir todo bajo la protección igualadora de la ley. Todavía hay quien se defiende en el desmantelado castillo de la autocracia. Pero tendrá que rendirse a la evidencia de los hechos. Los castillos son viejos armatostes de piedras venerables que debemos enviar a los museos para solaz de historiadores y arqueólogos.

LA CRISIS DE TRABAJO

EL GOBERNADOR CIVIL VISITA IZNALLOZ Y SE FIJAN ALGUNAS BASES PARA RESOLVER LA CUESTION AGRARIA EN AQUELLA ZONA

Como anunciamos, ayer, a las cuatro y media de la tarde, marchó a Iznalloz el gobernador civil señor García de la Barga, para tratar de resolver la cuestión agraria en los pueblos de aquella zona. Acompañaron al gobernador en este viaje el secretario del Gobierno civil señor Martínez Carrillo y los periodistas que hacen la información en el citado centro.

El gobernador hizo presente a los reunidos, que si tenían alguna dificultad en estos acuerdos acudirían siempre a él, y recomendó, sobre todo a los alcaldes, cuiden siempre en sus términos del mantenimiento del orden. Dijo también que llamará a los propietarios a su despacho oficial para hacerles que trabajen sus tierras y las cultiven como es debido, aportando de esta manera su colaboración en la resolución del problema. Hizo ver que esta solución será muy fácil si todos, propietarios, autoridades y obreros, la boran de buena fe, y trabajan todos justos por el porvenir de España, y terminó recomendando paz y armonía entre patronos y obreros.

UN ESCRITO DE GRATITUD

El noble ejemplo de Cajar

Señor Director de EL DEFENSOR DE GRANADA. Muy señor mío: En nombre del pueblo de Cajar, de su Ayuntamiento y en el mío propio, tengo el honor de manifestarle nuestro más profundo agradecimiento por el artículo que en lugar preferente publicó días pasados el diario de su digna dirección, en el cual hacía honores al pueblo de Cajar por su patriótico y ejemplar proceder en la resolución de su problema económico municipal, demostrando con ello EL DEFENSOR DE GRANADA que es un diario que sabe vibrar con tan eficaz sensibilidad y espíritu de justicia en lo que a la marcha de los pueblos, a su renovación política y social se refiere.

FELICITACION MERICIDA

"SIERRA NEVADA"

Tengo ante mí vista un libro precioso, publicado por don Fidel Fernández Martínez, con el título "Sierra Nevada". No hay más que hojearlo para advertir que es una obra completa, de ilustración y recreo, en la que se funden los atractivos del estudio científico, el conocimiento práctico y la poesía descriptiva. El autor, catedrático, médico y hombre de excepcional cultura, ha destilado en sus páginas la esencia de asiduas investigaciones respecto a geología, minerología, hidrología, climatología, botánica, y temas sanitarios, terapéuticos y forestales de la Cordillera Penibética, exponiéndolos con admirable sencillez y pasmosa claridad.

LOS LADRONES EN ACCION

Cuando dormían les sastraban 300 pesetas y algunos documentos.

En la Comisaría de Vigilancia se presentaron ayer Miguel Pérez Fernández y Serafín González Pérez, denunciando que en la madrugada anterior y cuando se hallaban durmiendo en la posada de San Juan de Dios, donde se hospedaban, les desahucieron más de 300 pesetas que guardaban en sus respectivas carteras. También se apoderaron los ladrones de un billete de lotería y diferentes documentos.

Fiestas en el barrio de San José

Festejos que el Ateneo del barrio de San José celebra los días 28 y 29 del presente: Día 28.—A las ocho de la mañana, diana con disparo de cohetes, recorriendo las principales calles del barrio. A las cuatro de la tarde, elevación de globos y fanchos. A las nueve de la noche, velada y castillo, con asistencia de la banda. Día 29.—A las nueve de la mañana, carreras de sacos y disparo de cohetes. A las cuatro de la tarde, coqueñas y reparto de meriendas a los niños del barrio en el Ateneo, con asistencia de la banda. A las nueve de la noche, velada y bailes públicos. A las doce, gran traca final.

Política local

El elemento agrario de Granada, ha desistido de presentar candidato para que luche en las elecciones parciales que se celebrarán por la provincia el domingo 4 de Octubre. Parece ser que no se ha encontrado el hombre dispuesto a ello, aunque había bastantes elementos de colaboración para el que se hubiese decidido.

GRAVE CAIDA

En el hospital de San Juan de Dios fue asistido José Martínez Cozar, de 25 años, vecino de Montefrío, de heridas graves que se produjo al caer casualmente en la calle de Reyes Católicos.

CONSTANCIA

La escena fué impresionante: El compañero Maroto pudo discurrir tranquilamente, mano a mano, con el señor Sánchez Puerta y otros prohombres sobre el tema interesantísimo de las relaciones entre el capital y el trabajo. Y ya se ha ganado la batalla democrática en esa zona neutral de las luchas sociales. Ya están en contacto las dos fuerzas contrarias para establecer una corriente de armonía. Problema resuelto... Cuando la Historia de nuestra revolución política y social revocea en sus páginas este hecho memorable, escribirá el siguiente epígrafe: «El abrazo de Maroto».

LOS LADRONES EN ACCION

Cuando dormían les sastraban 300 pesetas y algunos documentos.

En la Comisaría de Vigilancia se presentaron ayer Miguel Pérez Fernández y Serafín González Pérez, denunciando que en la madrugada anterior y cuando se hallaban durmiendo en la posada de San Juan de Dios, donde se hospedaban, les desahucieron más de 300 pesetas que guardaban en sus respectivas carteras. También se apoderaron los ladrones de un billete de lotería y diferentes documentos.

Fiestas en el barrio de San José

Festejos que el Ateneo del barrio de San José celebra los días 28 y 29 del presente: Día 28.—A las ocho de la mañana, diana con disparo de cohetes, recorriendo las principales calles del barrio. A las cuatro de la tarde, elevación de globos y fanchos. A las nueve de la noche, velada y castillo, con asistencia de la banda. Día 29.—A las nueve de la mañana, carreras de sacos y disparo de cohetes. A las cuatro de la tarde, coqueñas y reparto de meriendas a los niños del barrio en el Ateneo, con asistencia de la banda. A las nueve de la noche, velada y bailes públicos. A las doce, gran traca final.

Política local

El elemento agrario de Granada, ha desistido de presentar candidato para que luche en las elecciones parciales que se celebrarán por la provincia el domingo 4 de Octubre. Parece ser que no se ha encontrado el hombre dispuesto a ello, aunque había bastantes elementos de colaboración para el que se hubiese decidido.

GRAVE CAIDA

En el hospital de San Juan de Dios fue asistido José Martínez Cozar, de 25 años, vecino de Montefrío, de heridas graves que se produjo al caer casualmente en la calle de Reyes Católicos.

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente, la Revista que más prefieren las señoras.